



## Представитель СУ СК России по Карачаево-Черкесской Республике принял участие в круглом столе, посвященном антикоррупционной политике



Руководитель второго отделения контрольно-следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике Арсен Нуралиев принял участие в круглом столе «Антикоррупционная политика РФ: теория и практика», состоявшемся в юридическом институте федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Кавказская государственная академия», приуроченном к Международному дню борьбы с коррупцией. В мероприятии приняли участие сотрудники прокуратуры, МВД по КЧР, а также преподавательский состав и студенты вуза.

В своем выступлении Арсен Нуралиев рассказал присутствующим, о результатах работы следственного управления по Карачаево-Черкесской Республике, добавив, что в соответствии с требованиями действующего законодательства Следственный комитет Российской



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Карачаево-Черкесской Республике

---

Федерации выполняет возложенные на него функции в части борьбы с коррупцией в государстве посредством осуществления уголовного преследования при расследовании уголовных дел, проведения доследственных проверок, рассмотрения обращения граждан, профилактики коррупционных преступлений, об уголовной ответственности за получение взятки, а также за совершение других коррупционных преступлений. Кроме этого, отметил, что в ходе расследования уголовных дел данной категории ведется работа, направленная на профилактику правонарушений и преступлений, заключающаяся в инициировании перед органами власти различных уровней, ведомствами и учреждениями принятия решений по выявляемым в ходе расследования проблемным вопросам и устранению причин и условий, способствовавших совершению преступлений.

09 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1844930>